



Эхо праздника

## ФИЗКУЛЬТУРА ВСЕМ НУЖНА!

Как в Нижней Туре чествовали спортсменов

9 августа в России отмечался День физкультурника – праздник, как для профессионалов, так и для любителей спорта.

Владимир ПУТИН в своем поздравлении отметил, что нынешний год стал особенным. Россия успешно провела 22-е Зимние Олимпийские игры, где наша сборная завоевала рекордное количество медалей. «Мне нравится соревновательный дух, когда выступают не профи, а полупрофи или просто люди, порой не имеющие никакого отношения к спорту, а просто занимающиеся физкультурой для здоровья, для поддержки собственных жизненных сил», – сказал он.

«В здоровом теле – здоровый дух!» – под этим лозунгом начинали праздновать День физкультурника в 30-е годы. Знаменитые кадры – марши спортсменов и невероятные пирамиды. Номинально праздник существовал все эти годы. Но, наверное, только сегодня, впервые за долгое время, он собрал такое количество не профессионалов, а простых людей в разных городах России.

В праздничный день чувствуют не только спортсмены и тренеры, но и любители физкультуры, которые и других заражают своей любовью к спорту. Вот почему в этот день в Нижней Туре в большом зале ДК собрались вместе и спортсмены, и тренеры, и руководители предприятий города, и энтузиасты здорового образа жизни. Первыми на сцену при-

гласили руководителей предприятий и учреждений нашего города, которые внесли большой вклад в развитие спорта и массовой физкультуры у себя в коллективах. Им были вручены Благодарственные письма за подписью главы Нижнетуринского городского округа Ларисы Вадимовны ТЮКИНОЙ, и были объявлены победители 9-й городской Спартакиады среди производственных коллективов. А победу в ней одержал дружный спортивный коллектив Нижнетуринского ЛПУ МГ, 2-е место у НТГРЭС, 3-е место у «Тизола».

Вслед за этим прошло награждение Почётными грамотами главы НТГО. Среди тех, кто их получил, тренеры-преподаватели Светлана ДЖЕЖЕЛИИ из

Нижнетуринского ЛПУ МГ и Владимир ХАНДОШКА из ДЮСШ, директор КСК Нижнетуринского ЛПУ МГ Андрей КОРЕНЕВ и судья-общественник по шахматам и шашкам Эдуард ТЕРЕШКИН. Немало было и тех, кому вручили от главы округа Благодарственные письма. Спортсменов и физкультурных деятелей на наших предприятиях очень много, и их награждали уже руководители предприятий.

Между моментами чествования спортсменов настроение участников торжества поднимали нижнетуринские артисты, номера которых были очень тепло встречены зрителями.

Сергей ЧИКИШЕВ

Фото автора



Нижнетуринское ЛПУ МГ – победители 9-й городской Спартакиады сезона 2013-2014 гг.

Дартс

## Стабильность – ключ к успеху

Спартакиада трудящихся комбината «Электрохимприбор». Лесной. Дом физкультуры. 30–31.07.2014.

На первый взгляд кажется: нет ничего проще – кидай дротики в цель. Однако, как и в других видах спорта, случайно может получиться один раз. А чтобы показывать результаты постоянно, требуется твердая рука и незаурядный глазомер.

Вот и на нынешней Спартакиаде список призеров сменился в очередной раз. Отрадно, что некоторые коллективы выставляли дополнительных участников, тем более что в командный зачет засчитывались лучшие результаты. Стоит поблагодарить за четкую работу судейский корпус (гл. судья Е.Е. ЛЫСЕНКО, гл. секретарь И.Ф. ШАЛАМОВА).

Самой острой оказалась командная борьба в третьей группе за третье место; «Труд» опередил «Энергию-9» на одно очко.

### ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

**Женщины. I группа.** 1. Ольга Костюнина («Темп») – 523 очка. 2. Надежда Меньшенина («Спартак») – 479. 3. Наталья Трофимова («Знамя») – 450. **II группа.** 1. Оксана Бородина («Энергия-8») – 492. 2. Светлана Мельникова («Чайка») – 446. 3. Гульнара Чурцева («Конструктор») – 430. **III группа.** 1. Светлана Лукашевич («Энергия-6») – 482. 2. Елена Занина («Арсенал») – 475. 3. Лариса Павлова («Контролер») – 436.

**Мужчины. I группа.** 1. Андрей Миклин («Наука») – 626. 2. Дмитрий Чурцев («Наука») – 619. 3. Михаил Антонов («Старт») – 616. **II группа.** 1. Михаил Костюнин («Конструктор») – 520. 2. Андрей Колиденко («Калибр») – 500. 3. Евгений Коваль («Чайка») – 466. **III группа.** 1. Игорь Шушаков («Металлист») – 638. 2. Алексей Зайчиков («Зенит») – 545. 3. Алексей Устьянцев («Зенит») – 494.

**Командный зачет. I группа.** 1 «Темп» – 3797. 2. «Наука» – 3559. 3. «Знамя» – 3471. **II группа.** 1. «Конструктор» – 2508. 2. «Чайка» – 2457. 3. «Калибр» – 2382. **III группа.** 1. «Зенит» – 2623. 2. «Металлист» – 2586. 3. «Труд» – 2446.

Олег ОЗЕРОВ

Шахматы

## В числе лучших

Блицтурнир в честь Дня физкультурника

3 АВГУСТА в шахматном клубе прошел блицтурнир, посвященный Дню физкультурника. Уверенную победу одержал Андрей ТРАДЗЕ, 2 место занял Андрей ЖУРАВЛЕВ, третьим стал Александр ТИМОЩЕНКО (Невьянск).

В предстоящие выходные сильнейшие шахматисты города примут участие в областном Мемориале, который пройдет в поселке Цементном (г. Невьянск)

Шахматная федерация г. Лесного

Русские шашки

## Чемпион – прежний

Турнир, посвященный Дню физкультурника. Лесной.

Дом физкультуры. 09–10.08.2014.

Хотя соревнования, собравшие немало инородных гостей, ушли в прошлое, уровень турнира продолжает оставаться высоким: среди 13 участников, состязавшихся по круговой системе, – 1 гроссмейстер и 9 кандидатов в мастера.

Регламентная норма – по 10 минут на одну партию каждому игроку – обеспечила поклонникам русских шашек динамичное и увлекательное зрелище. Благодаря четкому судейству инструктора ГШШС Василия Михайловича КОНДАКОВА борьба на 64-клеточной доске шла в рамках правил.

Пройдя всю турнирную дистанцию без поражений с результатом 10 очков из 12 возможных, вот уже который год подряд победителем турнира стал гроссмейстер Михаил ВДОВКИН. Завидную стабильность демонстрирует кандидат в мастера Олег КУВШИНОВ, набравший 9 очков и финишировавший вторым. В острейшей борьбе третье место (8 1/2 очков) занял кандидат в мастера Сергей ДЕРЕВЯНКО. По 7 1/2 очков набрали кандидаты в мастера Канифьян ФАЗИЛЬЯНОВ и Виктор ПОПОВ, но благодаря победе в личной встрече Канифьян стал четвертым, а Виктор – пятым.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ



г. Лесной

Стадион

МБУ «ФСЦ «Факел»

Летний чемпионат города

Лесного по футболу (2 круг)

Городошная площадка

16-17 августа в 10:00 – соревнования по городошному спорту, посвященные Дню физкультурника

14 августа в 18:00 – «Спартак-Энергия-7» – «Прометей»,

в 20:00 – «Спутник» – «Лада»,

15 августа в 18:00 – «СДЮСШОР» – «Хоккей», в 20:00 – «Чистая сила» – «Луч»

Велоспорт

Большое скопление людей и велосипеды наблюдалось в последние выходные июля за центральной вахтой Лесного.

Здесь, рядышком стояли два больших крытых грузовика и автобус. В грузовые машины спортсмены помещали свои велосипеды и направлялись в автобус для поездки в посёлок Ис к спортивно-оздоровительному комплексу, где, собственно, и происходили основные события: регистрация участников велогонки «Атом-Газ», нумерация велосипедов, медосмотр и прочие процедуры, связанные с велогонкой. И то была лишь малая, а ключевая фаза большой подготовки, которую провёл оргкомитет для проведения этого спортивного праздника.

Площадь перед ФОКом наполнилась автотранспортом, на эту, ставшую уже популярной, велогонку приехали спортсмены из многих городов и регионов. Здесь необходимо вкратце сказать, что предопределило успех велогонки «Атом-Газ». Это, прежде всего, заинтересованность и сотрудничество города Лесного, являющегося «Ядерным щитом» России и газодивизиона Лялинской газоперекачки (Нижнетуринское ЛПУ МГ) – собственника великолепной асфальтовой дороги протяженностью в 20 километров, проходящей среди тайги с большими подъемами и спусками, которую на время соревнований блокируют, что нравится настоящим велосипедистам. По их мнению, такой великолепной трассы в Свердловском регионе больше нет.

Организация такого масштабного спортивного мероприятия абсолютно не возможна без грамотных, преданных велосипедному спорту людей, и они в Лесном и у газодивизиона есть. Ну а далее, как говорится, дело техники и финансов, с которыми в этом году был большой напор.

В назначенный час на территории ФОКа активно шла предстартовая подготовка: спортсмены прикручивали колё-

са к рамам, накачивали их, прикрепляли номера, проходили регистрацию... И, как выяснилось, в велогонке собралось принять участие 116 спортсменов из Свердловской, Челябинской областей, Ханты-Мансийского автономного округа, республики Татарстан. Как видите, география впечатляющая! Народу в этом году приехало больше, чем в прошлом, велосипеды были ещё круче. Яркие

популярен и у нас в Лесном. Например, во время акции «Молодежь против наркотиков» велосипедисты разных возрастов наводнили всю стартовую площадку. В общем, ещё раз поздравляю вас и даю гонке старт!»

Я не мог не воспользоваться встречей с главой, в момент которой он отметил хорошую работу организаторов велогонки, а я в приватной беседе рассказал ему про наши велосипедные проблемы, а также причины, по которым Клуб любителей велоспорта – основной организатор велогонки, не может зарегистрироваться. «Юрий Васильевич, чтобы клубу зарегистрироваться, необходимы: Устав со всеми согласованиями, постановка на учёт в налоговой, постоянная бухгалтерская отчётность... Но откуда на все это взять деньги? – задал я вопрос главе. – Олег, а что если создать велосипедную секцию при «Факеле»? – ответил он. А кто нас там ждёт?.. «Факел» сам нищенствует, у него нет денег на спортивный инвентарь, на поездки на соревнования, нет денег ни на что. В итоге глава пообещал помочь с финансированием велогонки «Атом-Газ» в следующем году, и на этом спасибо!

И в заключение, город Лесной – это спортивный город, это как аксиома. У нас успешно работает «Клуб любителей велоспорта» – главный организатор велогонки «Атом-Газ». И в нашем в клубе понимают, для того чтобы называться патриотом города, недостаточно впускать болтать и держать закрытыми на замок ворота стадиона. Необходимо реально заниматься спортивными делами, как это делают Наталья и Александр ЧУЖОВЫ, Дмитрий ЕЛИНОВ, Евгений ПЕРМИНОВ, Леонид ЧЕРНЫШОВ, Сергей ПЛУГИН, Семён АРХИРЕЕВ и, разумеется, начальник Нижнетуринского ЛПУ МГ Юрий Иванович ПОПОВ. Большое им спасибо, до встречи на гонках в следующем году. Технические результаты велогонки можно посмотреть на сайте – sportvlesnom.ru

О. ЧУБАТЫЙ

Открытый чемпионат г. Лесного



лейблы, яркая одежда участников, от которой рябило в глазах. В воздухе чувствовалось предстартовое напряжение. В 11 часов состоялся парад спортсменов, на котором глава администрации города Лесного Юрий ИВАНОВ поздравил участников с седьмыми гонками, отметив, что приятно поражен количеством и географией участников соревнований. А также подчеркнул, что эти состязания являются хорошим подарком к 260-летию Нижней Туры: «Я отлично понимаю, цену и одобряю ваше стремление выиграть гонку, но главное здесь не в победе, – сказал он. – Вы являетесь примером для молодежи, и подтверждением тому служат число молодых спортсменов, участвующих в этой велогонке. Велосипед стал очень

# «АТОМ-ГАЗ» – В СЕДЬМОЙ РАЗ